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                           ROMÂNIA NESECRET 

 MINISTERUL AFACERILOR INTERNE                            Nr. 3876065 

                Din 04.01.2024 

     Exemplar unic                                                                                                          

 

      AGENŢIA NAŢIONALĂ ANTIDROG      

         APROB POSTAREA PE SITE, 

 

  

 

 

A N U N Ţ 

 

 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul poliţistului, O.m.a.i. nr. 

140/2016 privind unele activităţi de management resurse umane în unităţile de poliție ale M.A.I. şi 

O.m.a.i. nr. 23/2015 privind activitatea de psihologie în M.A.I., toate cu modificările şi completările 

ulterioare; 

În atenția candidaților care au atribuite codurile unice de identificare 4405315, 4405316, 4405318, 

4405317, 4405392, 4405170,  

înscriși la concursul organizat de Agenția Națională Antidrog, pentru ocuparea a 3 (trei) posturi de 

conducere de șef birou I la Centrul Regional de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog nr. 1 

București, Centrul Regional de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Pitești și Centrul Regional de 

Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Timișoara, prin recrutare din sursă internă, din rândul ofiţerilor 

de poliţie din cadrul M.A.I., absolvenţi de studii superioare care îndeplinesc condiţiile legale, 

Vă informăm faptul că sunteți programați să susţineți evaluarea psihologică în data de 09.01.2024, 

începând cu ora 0815, la sediul Centrului de Psihosociologie al MAI, din incinta Institutului de Studii 

pentru Ordine Publică, din Municipiul București, Şos. Olteniţei, nr. 158-160, Sector 4. 

Accesul în sala unde se va susţine proba privind evaluarea psihologică se va face începând cu ora 

0815 la data mai sus menţionată şi se va realiza pe baza actului de identitate valabil (carte de identitate). 

Candidații vor avea asupra lor cartea de identitate şi pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare 

albastră (nu se admit pixuri/stilouri care permit ştergerea/rescrierea de tip PILOT), fiind interzis a deţine 

orice alte obiecte: materiale documentare, mijloace de calcul, de comunicare, înregistrare, filmare, etc. 

Candidaţii care nu se prezintă la data şi ora stabilită, NU pot fi reprogramaţi pentru susţinerea 

evaluării psihologice la o dată ulterioară. 

 Eventualele contestaţii cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi primite la Biroul 

Resurse Umane, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoştinţă de către candidaţi a rezultatului, 

urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne în vederea 

soluţionării acestora, conform prevederilor legale în vigoare. 

 

ŞEF BIROU RESURSE UMANE 
Comisar-şef de poliţie 

 

BÎRSAN Alexandru-Valentin 
 

 

 

 

 

ÎNTOCMIT, 

Secretarul comisiei de concurs 

Comisar de poliţie 
 

ENE ADRIAN 

 


